

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 65
Июль 2023**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

С июля 2023 года совместно с Военным комиссариатом Краснобаковского и Варнавинского районов, с Н.Г. Пичужкиным при поддержке Администрации Краснобаковского округа на базе отделения дневного пребывания Комплексного центра организовано рабочее место для плетения маскировочных сетей. 2 стойки для плетения сетей изготовили Краснобаковский лесной колледж и исправительная колония. 12 сотрудников Учреждения прошли обучение, запустили процесс и изготовили 2 сети. Для группы здоровья Краснобаковского округа был проведен мастер класс по плетению маскировочных сетей, которые возможно в будущем примут участие в дальнейшей работе.



В Отделении дневного пребывания для наших обслуживаемых прошел мастер-класс по плетению маскировочных сетей. Специалисты центра рассказали и показали принцип плетения сетей: гирляндой, пауками, объёмные, плоские. Объёмная сеть позволит слиться с природой и отведёт глаза противника от наших бойцов. Без элементов маскировки бойцы видны как на ладони, фронту нужны наши маскировочные сети. Все обслуживаемые были заинтересованы и вовлечены в процесс. Плести маскировочные сети очень просто, и каждый из нас может быть причастным к их созданию.



Для жителей отделения "Спецжилдом" состоялось очередное заседание клуба «Зеленый мир». Тема заседания - «Уход за садовыми растениями». Середина лета – жаркая пора для цветоводов и в плане температуры, и по показателям труда. Продолжаются ежедневные поливы, прополки, рыхления, активная борьба с вредителями и болезнями всех растений. Много хлопот у садоводов. Не обойтись и без необходимых мероприятий в доме – комнатные растения ждут подпитки и заботы, когда стоит длительная жара, изматывающая все живое.



*В семейном кругу мы с вами растем,
Основа основ – родительский дом.
В семейном кругу все корни твои,
И в жизнь ты выходишь из этой семьи.*

8 июля Россия отмечает День семьи, любви и верности, праздник, который тесно связан с историей и жизнеописанием святых благоверных Петра и Февронии – супружеской четы, жившей в Муроме Владимирской области в 12-13 веках. Их семья, где всегда царили взаимные чувства, доверие и согласие, стала символом истинной преданности. Стало доброй традицией в этот день чествовать семьи, которые в любви и согласии прожили долгие-долгие годы. 7 июля в ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» собрались герои праздника, не один десяток лет являют собой пример истинных семейных отношений, пример не



только для детей, которых вырастили и воспитали сами, но и для родных и друзей. Гостям праздника вручены благодарственные письма и памятные подарки. Праздник прошёл в тёплой дружеской обстановке. Своим концертом порадовали артисты Районного центра досуга и кино. Он надолго запомнится всем семейным парам, ставшим его героями. Пусть каждый дом хранит любовь и дружбу, спокойствие. Пусть всегда светит солнце. Храните своё единое целое – свою семью.

В преддверии самого семейного российского праздника - Дня семьи, любви и верности в Доме народного



единства г. Нижний Новгород состоялось чествование семей, награждаемых медалью за любовь и верность. Семьи, состоящие в браке более 25 лет и воспитавшие детей - достойных граждан своей страны поздравлял заместитель губернатора Гнеушев А. Н. Подарком и заключительным аккордом поздравления было выступление струнного дуэта и праздничный фуршет. К награждению от Краснобаковского муниципального округа представлена семья Бешниковых из р.п. Красные Баки. Мы желаем супругам и дальше беречь свою семью и друг друга, здоровья, а также поддержки детей и внуков.

8 июля в отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» прошло мероприятие "Тайна Петра и Февронии. Волшебный мир семейного счастья".

Пожилые люди вспомнили традиции русской семьи. Пенсионеры узнали, что Всероссийский праздник 8 июля – День семьи, любви и верности – появился благодаря Муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Эту семейную пару православные христиане почитают как покровителей семьи и брака. Наши добрые друзья - сотрудники ДК Маяк подготовили подарки для семейных пар, проживающих в отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» - славянский оберег Кукла Благополучница. В этот, во всех отношениях, добрый и светлый праздник все присутствующие ощутили душевное тепло, поддержку и понимание со стороны тех, кто рядом. А главное, в очередной раз, все пенсионеры убедились, что отделение «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» – это одна большая семья.



Работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха приняли участие в мастер-классе по изготовлению народной куклы "Матани", который проходил в ДК п. Шеманиха.

16 июля ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа» принял активное участие в Фестивале мочала «Лыком шиты» в рамках празднования села Носовая. Именно в Носовой долине всех в округе сохранялось мочальное производство. В этот летний день, на площади у Дома культуры, коллектив Комплексного центра, в том числе отделения социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому с. Носовая собрались на традиционный народный праздник. Множество вкусных угощений и ароматных пирогов подготовили наши сотрудники для односельчан. В рамках Фестиваля состоялся конкурс мочальных кукол, шоу скоморохов, уникальная выставка мочального промысла. На торжественной церемонии награждения были отмечены благодарственными письмами лучшие работники социальной сферы.



Благодарственным письмом отдела ЗАГС Краснобаковского муниципального округа в серебряный юбилей свадьбы отмечена семейная пара Гусевых (социальные работники социально-медицинского отделения с. Носовая).

Работники Комплексного центра, состоящие в хоре п. Шеманиха, приняли участие во Всероссийском фольклорно-этнографическом фестивале "Земля предков".

Активисты Краснобаковского муниципального округа Кузнецова Н.А. и Куваева Е.А. организовали доставку материалов для производства сухого армейского душа в ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» для участников СВО. В кабинете трудотерапии организовано рабочее место для изготовления сухого душа и сотрудники Центра приступили к изготовлению гигиенических комплектов. Технология изготовления простая: нарезать полотенца, ткань для губок по размерам, развести средство для работы, пропитать губки раствором и упаковать в пакеты с zip-застежкой вместе



с инструкцией по применению. Такие гигиенические комплекты крайне необходимы на СВО, особенно в летний период.



22 июля ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа» принял активное участие в ярком «Фестивале полевых цветов», в рамках празднования села Кириллово. На фестивале полевых цветов представилась уникальная возможность попробовать Кирилловский чай по особому рецепту. На центральной площади коллектив Комплексного центра, в том числе отделение социально-бытового обслуживания на дому с. Кириллово, собрались на день смородины, которой угощали представители агрокомплекса «Ветлуга». В цветочной палатке наши сотрудники угощали односельчан и гостей округа пышными пирогами, ватрушками, мёдом, ягодами и травяными чаями. В рамках Фестиваля состоялся конкурс букетов, театрализованное шоу и цветочный концерт, на котором наши сотрудники спели песню «Незабудка». На торжественной церемонии награждения были отмечены благодарственными письмами лучшие работники социальной сферы.

Работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха приняли участие в Сельскохозяйственной выставке "День поля 2023", которая проходит в п. Селекционной станции Кстовского района Нижегородской области.



28 июля в отделении Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов продолжил работу волонтерский отряд «Лучики добра» по благоустройству территории совместно с воспитанниками детского дома. С отличным, приподнятым настроением дружно принялись за работу. Ребята подметали дорожки, сгребали засохшую листву, поливали и пропалывали цветники. Как же интересно работать сообща, а самое главное – получать удовольствие от проделанной работы. Дети с радостью оценили результат совместной деятельности. Теперь ещё приятнее отдыхать на убранной территории. Какая вокруг чистота!

30 июля ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа» принял активное участие в красочном «Фестивале русской частушки», в рамках празднования поселка Шеманиха. Шеманихинский край всегда притягивал к себе хорошей русской песней, которая и работать помогает, и жить. Отделения социально бытового обслуживания на дому № 4 и социально-медицинского обслуживания на дому № 2 пели частушки, участвовали в конкурсах и угощали всех жителей вкусными и ароматными пирогами. Лучших сотрудников социальной сферы наградили почетными грамотами и благодарственными письмами. Завершился Фестиваль русской частушки гигантским хороводом.

